

# ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup [www.gmgastro.com](http://www.gmgastro.com) Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

## SKU: RSBVA

**(6 pieces) Snack/dip bowls - Black**



DE | DEUTSCH  
EN | ENGLISH  
NL | NEDERLANDS  
ES | ESPAÑOL  
FR | FRANÇAIS  
IT | ITALIANO

# EN ENGLISH

## Product Manual for 6 Pieces Snack Dip Bowls - Black

### 1. General Information

Welcome to your new 6 Pieces Snack Dip Bowls set in sleek black. Designed for various culinary applications, these bowls are perfect for serving dips, appetizers, and snacks. Enhance your serving experience with this versatile kitchen essential.

### 2. Safety Information

- General Safety: This product is intended for food use only. Ensure bowls are used for their intended purpose.
- Heat Resistance: Do not expose to high temperatures. Avoid placing directly on heated surfaces. Suitable for room temperature and cold items only.
- Sharp Objects: Avoid using sharp utensils that could scratch or damage the surface of the bowls.
- Child Safety: Keep out of reach of young children to prevent chipping or breakage; not suitable for infants or small children as the bowls may present a choking hazard.
- Cleaning Safety: Always allow the bowls to cool down if heated before cleaning. Handle with care to avoid breakage.

### 3. Product Specifications

- Color: Black
- Material: High-quality, food-safe plastic
- Dimensions (each bowl):
  - Diameter: 10 cm
  - Height: 5 cm
- Weight (set): Approximately 500 grams
- Dishwasher Safe: Yes
- Microwave Safe: No

### 4. Setup and Installation

No installation is required for this product. Simply remove the bowls from the packaging. Ensure they are clean and dry before use.

### 5. Operation

For best results, fill each bowl with your desired dip or appetizer. The design allows easy serving and sharing. The bowls are stackable for convenient storage when not in use.

### 6. Cleaning and Maintenance

- Hand wash is recommended for maintaining appearance, using mild soap and warm water.
- To clean, rinse bowls under running water and scrub gently with a non-abrasive sponge.
- Can be placed in the dishwasher for convenience but avoid high heat drying settings.

### 7. Troubleshooting

- Bowl Smell: If bowls have a residual smell after cleaning, soak in a solution of water and vinegar for 30 minutes, then rinse thoroughly.
- Scratches: If scratched, discontinue use to prevent pieces from flaking off.

### 8. Disposal

When the bowls reach the end of their lifespan, dispose of them in accordance with your local regulations for plastic waste. Do not burn or incinerate the bowls.

### 9. Contact

For questions or further assistance, please contact us at:

- Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Phone: 0800 7000 220
- Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

Thank you for choosing our 6 Pieces Snack Dip Bowls. Enjoy your culinary creations!

# DE DEUTSCH

## Bedienungsanleitung für Snack-Dip-Schalen (6 Stück - Schwarz)

### 1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf der Snack-Dip-Schalen. Dieses Set umfasst 6 stilvolle, schwarze Schalen, ideal für Snacks, Dips, und mehr. Die Schalen sind sowohl für den privaten als auch für den gewerblichen Gebrauch geeignet.

### 2. Sicherheitsinformationen

- Stellen Sie sicher, dass die Schalen vor der Benutzung gründlich gereinigt werden.
- Verwenden Sie die Schalen nicht in der Mikrowelle oder im Backofen.
- Vermeiden Sie den Kontakt mit scharfen Gegenständen, um Kratzer zu verhindern.
- Halten Sie die Schalen außerhalb der Reichweite von Kleinkindern.
- Überprüfen Sie die Schalen regelmäßig auf Beschädigungen. Eine beschädigte Schale sollte nicht mehr verwendet werden.
- Bei Verwendung von heißen Speisen oder Flüssigkeiten, lassen Sie diese immer abkühlen, bevor Sie sie in die Schalen geben.

### 3. Produktübersicht und technische Daten

- Material: Kunststoff
- Farboptionen: Schwarz
- Größe der Schalen: 10 cm Durchmesser
- Anzahl der Schalen: 6 Stück
- Spülmaschinen geeignet: Ja
- Temperaturbeständigkeit: Bis zu 80 °C

### 4. Einrichtung und Installation

- Öffnen Sie die Verpackung vorsichtig und entnehmen Sie alle Schalen.
- Überprüfen Sie den Lieferumfang. Alle Schalen sollten in einwandfreiem Zustand sein.
- Spülen Sie die Schalen vor der ersten Benutzung mit warmem Wasser ab und trocknen Sie sie ab.
- Platzieren Sie die Schalen auf einer stabilen, ebenen Oberfläche, um ein Umkippen zu vermeiden.

### 5. Betrieb

- Füllen Sie die Schalen mit Ihren bevorzugten Snacks oder Dips.
- Platzieren Sie die gefüllten Schalen auf einem Servierteller oder einer möglichst stabilen Unterlage.
- Genießen Sie die Speisen und sorgen Sie dafür, dass sie nach der Benutzung gereinigt werden, um Hygiene zu gewährleisten.

### 6. Reinigung und Wartung

- Die Schalen können in der Spülmaschine gereinigt werden. Alternativ können sie auch von Hand mit warmem Wasser und einem milden Reinigungsmittel gewaschen werden.
- Trocknen Sie die Schalen nach der Reinigung gründlich ab, um Wasserflecken zu vermeiden.
- Lagern Sie die Schalen an einem trockenen Ort, um Schimmelbildung zu verhindern.

### 7. Fehlerbehebung

- Wenn die Schalen Verfärbungen aufweisen, können diese durch Reinigung mit Backpulver und Wasser entfernt werden.
- Bei Rissen oder Beschädigungen die Schalen umgehend ausmustern und nicht mehr verwenden.

### 8. Entsorgung

- Entsorgen Sie die Schalen gemäß den örtlichen Vorschriften für Kunststoffabfälle.
- Stellen Sie sicher, dass die Materialien ordnungsgemäß recycelt oder hochwertig entsorgt werden.

### 9. Kontakt

Für Fragen oder Anliegen kontaktieren Sie uns bitte:

E-Mail: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefon: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

Vielen Dank, dass Sie sich für unsere Snack-Dip-Schalen entschieden haben!

# NL NEDERLANDS

## Producthandleiding voor de 6-delige Snack Dip Schalen - Zwart

### 1. Algemene informatie

Dank u voor het kiezen van de 6-delige Snack Dip Schalen in zwart. Deze stijlvolle en veelzijdige schalen zijn perfect voor het serveren van snacks en dips tijdens feesten, bijeenkomsten of gewone maaltijden.

### 2. Veiligheidsinformatie

- De schalen zijn ontworpen voor gebruik met voedsel en zijn vrij van schadelijke stoffen.
- Vermijd het gebruik van scherpe voorwerpen die de schalen kunnen beschadigen.
- Zorg ervoor dat de schalen niet worden blootgesteld aan extreme hitte of vuur.
- Houd de schalen buiten het bereik van jonge kinderen om verwondingen te voorkomen.
- Bij breuk of schade aan de schalen, gebruik deze dan niet en gooi ze veilig weg.

### 3. Productspecificaties

- Kleur: Zwart
- Aantal schalen: 6
- Materiaal: Schaal (specificatie kan variëren)
- Afmetingen: (informatie onder technische gegevens op de website)

### 4. Opstelling en installatie

- Open de verpakking en haal de schalen eruit.
- Controleer de schalen op eventuele schade alvorens te gebruiken.
- Plaats de schalen op een vlakke, stabiele ondergrond.
- Zorg ervoor dat de schalen goed zijn gedroogd na het reinigen voordat u ze opstapelt of opbergt.

### 5. Gebruik

- Vul de schalen met uw favoriete snacks of dips.
- De schalen zijn ideaal voor gebruik bij feesten, barbecues en dagelijkse maaltijden.
- Vermijd oververhitting in de magnetron of oven tenzij anders aangegeven.

### 6. Schoonmaak en onderhoud

- Was de schalen grondig met warm water en een mild afwasmiddel.
- Vermijd schurende schoonmaakmiddelen of -sponzen om krassen te voorkomen.
- Laat de schalen volledig drogen voordat u ze opbergt.
- Voor intensief gebruik kan het nuttig zijn om de schalen eenmaal per week te desinfecteren.

### 7. Problemen oplossen

- Als de schalen breken of beschadigd raken, vervang ze dan onmiddellijk.
- Bij vlekken die moeilijk te verwijderen zijn, laat een mengsel van azijn en water een tijdje intrekken voordat u schoonmaakt.
- Neem contact op met de klantenservice bij eventuele andere problemen of vragen.

### 8. Afvalverwerking

- Gooi beschadigde of versleten schalen op een veilige en verantwoorde manier weg.
- De schalen kunnen worden gerecycled als dit door lokale richtlijnen wordt ondersteund. Zorg ervoor dat u de schalen in de juiste recyclebak plaatst.

### 9. Contact

Voor vragen of opmerkingen kunt u contact opnemen met onze klantenservice:

E-mail: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefoonnummer: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

Bedankt voor uw aankoop van de 6-delige Snack Dip Schalen. Geniet van uw snacks!

# ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Juego de 6 Tazones para Bocadillos y Salsas - Negro

## 1. Información General

Gracias por elegir nuestro Juego de 6 Tazones para Bocadillos y Salsas. Este set está diseñado para ofrecer una forma elegante y funcional de servir salsas y bocadillos en cualquier ocasión. Fabricado con materiales de alta calidad, este producto es ideal para uso en casa o en eventos.

## 2. Información de Seguridad

- Uso Adecuado: Solo utilice los tazones para el propósito previsto; no los utilice para almacenar líquidos calientes o alimentos que puedan causar quemaduras.
- Supervisión: Cuando se utilice cerca de niños, asegúrese de supervisarlos para evitar cualquier accidente.
- Peligro de Rotura: Maneje con cuidado para evitar caídas. Los tazones son de vidrio y pueden romperse si se caen.
- Lavado: Siga las instrucciones de limpieza para evitar daños y garantizar la durabilidad del producto.
- Almacenamiento: Almacene en un lugar seco y frescos para evitar moho o desarrollo de bacterias.

## 3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Material: Vidrio
- Color: Negro
- Dimensiones de cada tazón: 11 cm de diámetro, 5 cm de altura
- Capacidad: 200 ml
- Cantidad: 6 tazones incluidos en el set
- Peso total: 1.2 kg

## 4. Configuración e Instalación

1. Retire todos los tazones de su embalaje original.
2. Coloque los tazones en una superficie plana y estable.
3. Asegúrese de que estén limpios y secos antes de su uso.
4. No apile los tazones de inmediato para evitar daños.

## 5. Operación

1. Rellene cada tazón con su salsa o bocadillo preferido.
2. Presente los tazones en su mesa o área de servicio.
3. Use utensilios adecuados para servir.

## 6. Limpieza y Mantenimiento

- Lave a mano: Se recomienda lavar los tazones a mano con agua tibia y jabón suave.
- No utilizar limpiadores abrasivos ni esponjas metálicas que puedan rayar la superficie.
- Evite el uso de lavavajillas si los tazones son de vidrio delicado.

## 7. Solución de Problemas

- Si los tazones presentan manchas: Lave con una mezcla de vinagre y agua.
- Si los tazones están rotos: Deseche inmediatamente las piezas rotas para evitar lesiones.
- Si los tazones son inestables: Asegúrese de que estén sobre una superficie plana.

## 8. Eliminación

- Este producto es reciclable. Asegúrese de eliminarlo de acuerdo con las regulaciones locales sobre reciclaje de vidrio.
- No tire los tazones en la basura común.

## 9. Contacto

Para consultas adicionales, no dude en ponerse en contacto con nosotros:

- Correo electrónico: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

Agradecemos su compra y esperamos que disfrute de su Juego de 6 Tazones para Bocadillos y Salsas.

# FR FRANÇAIS

Manuel du Produit : 6 Pièces de Bols à Tremper Noirs

---

## 1. Informations Générales

Merci d'avoir choisi nos Bols à Tremper. Ce produit est conçu pour améliorer votre expérience de dégustation avec une élégance moderne et une fonctionnalité optimale.

## 2. Informations de Sécurité

- Utilisez ce produit uniquement pour la consommation alimentaire.
- Ne pas utiliser dans un four ou un micro-ondes, car cela peut provoquer des dommages.
- Évitez les chocs violents qui pourraient endommager les bols.
- Gardez hors de portée des enfants pour éviter tout risque de casse.
- Ne pas utiliser de produits abrasifs pour le nettoyage afin de préserver la finition.

## 3. Vue d'Ensemble du Produit et Spécifications

- Matériau : Plastique de qualité supérieure, sans BPA
- Dimensions : 10 cm de diamètre
- Couleur : Noir
- Quantité : 6 pièces par ensemble
- Compatible avec : Lave-vaisselle (dans le panier supérieur seulement)

## 4. Configuration et Installation

1. Déballer les bols et vérifiez qu'il n'y ait pas de dommages. En cas de dommage, n'utilisez pas le produit et contactez le service client.
2. Choisissez un endroit propre et sec pour placer les bols.
3. Si vous souhaitez les empiler, assurez-vous que chaque bol est sec pour éviter l'adhérence.

## 5. Fonctionnement

Remplissez chaque bol avec la trempette ou l'accompagnement de votre choix. Utilisez les bols pour sauces, dips, ou tout autre aliment liquide ou semi-liquide.

## 6. Nettoyage et Entretien

- Lavez les bols à la main avec de l'eau savonneuse chaude ou placez-les dans le panier supérieur du lave-vaisselle.
- Ne pas utiliser de nettoyants abrasifs ou de brosses dures.
- Séchez soigneusement avant de ranger.

## 7. Dépannage

- Si les bols sont éclaboussés, nettoyez-les immédiatement pour éviter les taches.
- En cas de fissures ou de déformations, retirez le bol de l'utilisation et contactez le service client.

## 8. Élimination

Ne jetez pas ce produit dans les ordures ménagères. Consultez les réglementations locales sur le recyclage et l'élimination des plastiques.

## 9. Contact

Pour toute question ou assistance, veuillez nous contacter :

- Email : [info@ggmgastro.com](mailto:info@ggmgastro.com)
- Téléphone : 0800 7000 220
- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

Nous vous remercions d'avoir choisi nos Bols à Tremper. Profitez de vos moments de dégustation!

# IT ITALIANO

## Manuale del Prodotto - Ciotole per Snack e Salse (Set da 6 Pezzi)

### 1. Informazioni Generali

Benvenuti nel manuale d'uso delle ciotole per snack e salse. Questo prodotto è progettato per offrire praticità e stile durante i vostri eventi, feste o semplicemente per il consumo quotidiano di snack. Si prega di seguire attentamente tutte le istruzioni per un uso corretto e sicuro.

### 2. Informazioni sulla Sicurezza

- Attenzione: Tenere lontano dalla portata dei bambini.
- Non utilizzare le ciotole con cibi estremamente caldi o a temperature elevate per evitare scottature o danni.
- Evitare l'uso di utensili metallici all'interno delle ciotole per prevenire graffi e danni.
- Non utilizzare le ciotole nel microonde o nel forno.
- In caso di rottura, pulire immediatamente i frammenti per evitare ferite.
- Lavare le ciotole prima del primo utilizzo.

### 3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

Set di 6 ciotole per snack e salse in colore nero. Ogni ciotola ha una capacità di 150 ml. Riferimenti tecnici:

- Materiale: Plastica di alta qualità
- Dimensioni: 10 x 10 x 5 cm (L x P x A)
- Peso: 500 g (set intero)
- Resistente a urti e graffi
- Facile da pulire

### 4. Installazione e Montaggio

Le ciotole sono pronte per l'uso e non richiedono un'installazione complessa. Rimuovere le ciotole dalla confezione e disporle sul tavolo o nel luogo desiderato per servire snack e salse. Assicurarsi che le superfici siano pulite e asciutte.

### 5. Operazione

Per utilizzare le ciotole, riempirle con snack o salse. Posizionarle in un luogo stabile per evitare rotture. Si consiglia di utilizzare utensili per servire per mantenere la pulizia e l'integrità delle ciotole.

### 6. Pulizia e Manutenzione

- Lavare a mano con acqua calda e sapone.
- Non utilizzare spugne abrasive o detergenti chimici.
- Asciugare completamente dopo il lavaggio.
- Conservare in un luogo asciutto e fresco per prolungare la durata del prodotto.

### 7. Risoluzione dei Problemi

In caso di problemi come graffi o rotture:

- Controllare se le ciotole sono state utilizzate correttamente e non esposte a temperature estreme.
- Se un prodotto presenta danneggiamenti, interrompere l'uso e contattare il supporto clienti.

### 8. Smaltimento

Al termine della vita utile del prodotto, smaltire le ciotole secondo le normative locali sul riciclaggio. Non gettare nel rifiuto indifferenziato.

### 9. Contatti

Per domande o necessità di supporto:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania.

Grazie per aver scelto le nostre ciotole per snack e salse. Speriamo che il nostro prodotto possa arricchire le vostre esperienze culinarie!